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Ібрагімович проігнорував матч Швеції на
ЧС-2026 і поїхав на UFC у Білий дім:
фани розлючені - продався Трампу
Легенда шведського футболу Златан пропустив переможний поєдинок
своєї команди проти Тунісу, обравши турнір UFC у резиденції
президента США
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Ібрагімович проігнорував матч Швеції на ЧС-2026. Колаж: Інформатор, Getty Images

Легенда шведської збірної Златан Ібрагімович пропустив перший
матч "трикоронних" на чемпіонаті світу-2026, надавши перевагу
турніру UFC Freedom 250 у Білому домі. Збірна Швеції тим часом
розгромила Туніс з рахунком 5:1 і впевнено стартувала у групі.
Відсутність колишнього нападника на трибунах поєдинку викликала
шквал критики серед уболівальників у соцмережах.

Ібрагімович наразі працює експертом під час трансляцій матчів
мундіалю на американському телеканалі Fox. Натомість 15 червня
він відвідав турнір UFC Freedom 250, який відбувся у Білому домі,
про що пише НВ Спорт. У головному бою турніру Джастін Гейджі
переміг Іллю Топурію, а бразилець Дієго Лопес нокаутував
американця Стіва Гарсію.

Ібрагімович Трамп

Ібрагімович проміняв гру збірної на розваги у Трампа. Фото: Bild

Вчинок шведської легенди миттєво викликав запеклу дискусію на
Reddit. Частина уболівальників відверто обурилася - люди писали,
що Ібрагімович "продався" Fox та Трампу і йому байдуже до своєї
країни. Один із дописів прямо звинуватив зірку у зраді шведських
цінностей і висловив задоволення від того, що той більше не
представляє збірну на полі.

Ібрагімовіч футбол ЧС-2026

Фанати розкритикували Ібрагімовича та звинуватили у продажності

Ібрагімович Футбол ЧС-2026

Фанати розкритикували Ібрагімовича та звинуватили у продажності

Інші фани стали на захист ексфорварда. Вони зазначили, що матч
проходив у Мексиці, а перельоти між США та країною-господаркою
могли просто не вписуватися в робочий графік телестудії. Дехто
погодився: навіть якщо поїхати не міг - міг хоча б переглянути
гру по телевізору.

Ібрагімович Футбол ЧС-2026

Є й ті хто став на захист Ібрагімовича

Що сталося на полі без легенди

Поки шведська легенда сиділа на трибунах Білого дому, її колишня
збірна демонструвала переконливий футбол. Розгром Тунісу з
рахунком 5:1 - це один із найбільших результатів першого туру
нинішнього мундіалю. Скандинави з ходу заявили про свої амбіції у
груповому етапі.

Ібрагімович завершив кар'єру гравця, проте залишається публічною
фігурою у світі футболу. Робота на американському телебаченні
дала йому нову роль - але водночас поставила перед вибором між
ефірним розкладом і підтримкою рідної збірної. Відсутність на
матчі стала символічною - і саме це розлютило фанів більше, ніж
будь-які спортивні результати.

UFC у Білому домі та розгром від Німеччини
- чемпіонат рясніє подіями

Турнір UFC Freedom 250 у Білому домі став однією з найгучніших
позафутбольних подій тижня. Джастін Гейджі переміг чинного
чемпіона Іллю Топурію - це виявилося справжньою сенсацією вечора,
як розповідає Інформатор у матеріалі про турнір. Ініціатором
проведення змагань у президентській резиденції став Дональд
Трамп. Саме на цей захід і поїхав Ібрагімович замість того, щоб
підтримати Швецію на стадіоні.

Четвертий ігровий день мундіалю приніс чимало видовищних
результатів. Німеччина розгромила суперника і підтвердила статус
одного з фаворитів турніру, а матч Японії з Нідерландами
перетворився на справжню драму, як описує Інформатор у огляді
ігрового дня. Чемпіонат-2026 від самого старту тримає
уболівальників у напрузі.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 ЧС-2026 - розклад матчів на 15 червня та прогнози на головні
поєдинки дня

 ЧС-2026 - США розгромили Парагвай у стартовому матчі
 У 17 років на ЧС-2026 - як Жілберто Мора став наступником

Пеле і побив 96-річний рекорд Мексики
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ФУТБОЛ ЧС-2026 ЧЕМПІОНАТ СВІТУ 2022 ШВЕЦІЯ UFC США ДОНАЛЬД ТРАМП
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